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Передплата і
на >Р У СЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . . . 12 р. ав. і

на пів року . . .  6 р. ав.
І на чверть року . . З р. ав. і
• на місяць . . . .  1 р. ав. •

За границею:
на цілий рік . . 20 рублів

або 40 франків 
на пів року . . Ю рублів

і або 20 франків '
• Поодиноке число по 8 кр. ав. ’
1--- ----- ... ‘» ---------------------------- ►• і

>ВирВЄШ МИ ОЧИ І душу МИ вирвеш: а не В08ЬМЄШ милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра русва.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

і т----------- ----------------.
Виходить у Львові що дня •

і крім неділь і рускпх сьвят 
о год. 6-ій пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і 
експедицпя »Руслана» під ч. 5 
ул. Л їндого. — Експедицпя

І місцева в Аґенциї Соколовского 
І в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертаь ся лише і 
і на попереднє застережене. — ' 

Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По- ! 
дяки і приватні донесена по |

; 15 кр. від стрічки.

Брехнею сьвіт перейдеш — та назад не 
вернеш ся!

Оттаке приходить на думку, дивлячи 
ся на роботу наших москвофілів. Редакто
ру >Сьвета« Комарову замилив очи Монча- 
ловскиіі своїм явним відступством від рід 
ного народа, та безличною узурпациєю 
заступництва «галицко-руского народа*. 
Але ефект сего виступу був не надто силь
ний та і не трівкий: піднесли ся голоси у 
саміж росинскій прасї, що заяви Монча- 
ловского або взяли на сьміх, або висказу- 
вали ся про них дуже недовірчиво. До того 
всі народні рускі часописи в Галичині без 
виїмки запротестували як найрішучійше 
против узурпаторства московского аґента 
та зі справедливим обуренєм назвали єго 
належним ему .іменем: зрадником і запро
данцем. Отже треба було щось другого ви
гадати, щоби серед московскої опінїї пла
вати на верха. Сею дошкою ратунку для 
тутешної агентури мало стати «Пушкинь- 
скоє утро« уряджене в русском касинї та 
в жидівскім готелю. І не зле видумали! 
Тих кількадесяти осіб, що зібрало ся на се 
>утро«, не заімпонувало анї їм самим, анї 
нікому з нас, що знаємо, кілько їх там бу
ло, хто був, та хто вони є — але замили
ло очи «русскєм пакравітєлям* — задля 
яких іменно се утро і було устроїне.

От що пише з сеї нагоди Комаров 
в п етер сб у  рскім  »Сьвєтї«, якого він 
є начальним редактором: »Галицкі Русини 
уважають себе одним з нами народом «рус- 
ским« — ся правда, висказана на нашім 
пушкиньскім торжестві О. А. Мончалов- 
ским, редактором Страхопуда і співробітни
ком Галичанина болісно уколола в очи сих 
галицкйх »Русинів*, шо замість служити 
свому народови, записали ся до свити иоль- 
скої політики, ворожої Росиї і всему, що 
росийске. Львівска ґазета »Руслан«, ор- 
ґан знаного приклонника сеї політики,

Олександра Барвіньского, назвала п. Мон- 
чаловского »самозванцем*.

Ми — каже: уважали єго московским ре
негатом і таким лишить ся він в нас до своєї 
кончини. Ефіяльти і Іскаріоти являлись у всіх 
народів сьвіта. Чомуж би їх не мало бути посе
ред нас? Тількож другі народи тяжко осуджу
ють своїх ренегатів яко послїдну покидь та мо
ральну гниль, від котрої всякий відвертає ся 
лише з погордою і обмерзінєм. Здорові народні 
організми не зносять зрадників. Рідна донька 
відреклась свого батька Лїсандра, коли сей сиар- 
таньский король наложив з Перзами хоч Пер- 
зом не став. Псом назвали Серби Бука Бранко- 
вича на Косовім поли. Брюховецкого розсікли 
саблями козаки за єго накладане з Алексїєм. 
А в нас?

В нас уродив Ііаґодін Дениса Зубрицкого, 
а сей Богдана, а Богдан Головацкого, а Голо- 
вацкий ІІлоіцаньского, а сей цілий лєґіон пога
них московских перевертнів. А за що? За мар
ний гріш, за кілька або кількасот рублів. Істо- 
рия рубля на галицкій Русп достоту звісна і 
провірена актами. Головацкий плакав в Москві 
горячі слези над бідними Галичанами. Слези ті 
капали на тарелку за бенкетом, і розлились від
так — в бумашки, які скинено для професора 
рускої літератури на львівскім університеті!

Коли в 1866 р. «Слово» внерве прилюдно 
сказало: Русь і Москва «адін народ», галицкі 
Русини підняли однодушний протест проти сеї 
поганої зради. Коли процес Ольги Грабар про
яснив кертичні заходи Адольфа Добряньского і 
єго «достойних* товаришів, «ДФло» рішучо осу
дило сю зраду на рускім народі. Коли Купчанко 
попав ся під карне слідство, галицка Русь на- 
пятнувала сей злочин дуже виразно. А нині ? 
Ми цікаві, чи в таборі сконсолідованих обізве 
ся ще народна совість в виду факту, що «гіа- 
лочник* з Високого замку в імени галицких Ру
синів проголосив так явно перед славяньскими 
делегатами на торжество Пушкіна зр а д у  на 
с в о їм  н а р о д і?

Не знаємо що написав «Руслан* те

пер, після пушкинівского торжества уря
дженого у Львові (!) тим самим »зрадни
ком* О. А. Мончаловским в неділю дня 
25. червня. Се торжество удало ся сьві- 

ітло(!!) Очивидно галицко-руский народ,
! який вислав на се торжество свою інтелї- 
іґенцию (!!!) і свій люд (всього один му- 
іжик) дивить ся на сю справу иньшими о- 
чима нїж «Руслан*. Очивидно нарід (?) у- 
важає відступників і зрадників найліпшими 
своїми синами, що так як Зубрицкий, Дї- 
дицкий, Головацкий, Площаньский, Наумо- 
вич, ціле своє житє і вед сили иосьвятилп 
(за добру плату — пр. Ред.) службі сво
го (!) народу, а сі Нарвіньскі, Смаль-Стоцкі 
і другі спродали свою народність (!!) і свій 
нарід)!!) за миску паньскої ласки. Се ща- 
етє для галицкої Руси, що має таких від
ступників, які отверто голосять єдність ці
лого великого народу росийского, які зна
ють, що ся єдність така сильна завдяки 
істориї і сучасній дїйсности, що не розі- 
бють єї панове Барвіньскі та їх прихиль
ники. Велике се щастє для галицкої Руси, 
що тепер навіть панове Барвіньскі мусять 
признати зріст народної рускої самосьвідо- 
мосги (консолїдацийного безголовя! — пр. 
Ред.) і обезсиленя тих, що ще пробують 
створити)!) осібну »україньску« народність, 
творити для неї фальшовану історию і 
штучну мову в недостатку правдивої)!!). 
Сї творці могуть скілько їм сподобає ся, 
кричати про московскі рублі, немов то де- 
моралїзуючі галицку Русь в користь Ро
сиї. Они і іхнї добродії з поміж польских 
політиків не в силі перемінити істориї, не 
могуть вирвати з душі цілої маси росий- 

! ского народу в Галичині почутя племінної 
єдности, сего почутя, що коли тому наро- 

' дови тепер у себе дома тісно, голодно і 
холодно, то власне так діє ся з вини поль
ских політиків та їх »рутеньских« поміч
ників. Ошоломлені сліпою ненавистию до 
Росиї політики та їх помічники забули про

8
ЕЛ ЇЗА  ОРЖ ЕШ КОВА.

Недосьиівана пісня.
(Дальше.)

І вона глянула також на небо та сказала:
— О, падуть іще! Бачите, там упала одна, 

там над сим великим деревом... а тепер друга... 
над самою палатою, бачте!

— Бачу... Скажіть: хочу почути гарну му
зику.

Стала сьміяти ся, але він налягав:
— Скажіть: «Золота зоре, зроби так аби 

твоя сестра на землі почула нині гарну музи
ку!* Скажіть, прошу...

Вона не могла иротивити ся його просьбі. 
З усьмішкою, що тремтіла на устах зачала ио- 
втаряти:

— Золота зьвіздо, зроби аби твоя сестра...
Але не договорила, бо в повітрю поплила 

музика, що складала ся вже не з уриваних акор
дів, але із гармонійних звуків. На її піднесено
му до зьвізд лиці змалювало ся одушевленє. На 
отворених її устах грала мала усьмішка, очі го
ріли мимо сумерку золотавим блиском, — вона

стояла немов прикована до землі', та його мова і 
знижила ся до шепоту.

— Бачите пані, як швидко зорі здійсня
ють бажаня своїх сестриць на землї! Але я зле 
прирівняв вас до зорі. Сього порівнаня надужи
вано вже дуже і воно нагадує нам цілком про
тивні явища... Мінї приходить на гадку щось 
иньшого... Чи знаєте, хто був Гайне?

— Німецький поет прошептала.
— Так; отеє як раз прийшла міні на гад

ку вірша Гайного, якою вас хочу нині попра- 
іцати.

Похнюпив голову та може нагадував собі 
хвилину віршу Гайного.

Музика в палаті' ставала раз-у-раз гарнїй- 
ша та виразнїйша; дерева зашуміли тихо. Із ні
жними звуками музика та шумом дерев злучив 
ся аксамітний голос, солодкий:

— ...Ти немов цьвітка, —
Гарна, чиста, — пахуча;
Як бачу тебе, жалем 
Стискаєть ся грудь тремтюча...

І радби долонь 
Піднести д’ неба сьпівучу,
Аби ти лишилась все 
І гарна, й чиста й пахуча.

При остатньому слові взяв її руку похилив 
ся та поцілував нечайно, майже в повітрю 
Відтак випрямував ся та сказав:

— ГІрошу-ж підождати тут. Я та мій при
ятель грати мемо зараз для вас...

Закрив голову капелюхом та відійшов 
швидкою ходою.

Через ворітця в штахетах війшов до тіни
стого городу та щез між деревами. Докола Кля- 
ри залягала кілька хвилин німа тишина, аж 
знова в повітрю залунала музика, але вже двох 
інструментів нараз. За осьвітленими вікнами 
палати фортенян та віолїнчеля вигравали чудо
во якийсь великий довгий твір.

Його звуки наповняли тїни города, мішали 
ся зі слабим шумом дерев, чаром упоювали ді
вчину, що оперла ся на штахети та заховала 
лице в долонях

III.
Вернула дуже пізно та прокинула ся до- 

сьвіта. Звичайно миттю схоплювала ся із по- 
стїлї, на одній нозі бігла до миски з водою та 
плескала ся у ній довго, як пташка у піску 
Нині сіла на ліжку та думала. Б її голові та 
цілій душі звучали ріжні милі звуки, іцо пести
ли її серце та душу.
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зубожінь галицкої Руси, про рабунки бан
ків і кас, про еміґрацию, що виганяє де
сятки тисячин селян до Америки. Але Русь 
видержить і ті проби, як видержала в сво
їм часі ярмо татарске і завсїди лишить ся 
Росиєю одною і великою«.

У цілій сій статі дословно: брехня їде 
на брехні та ще і поганяє брехнею. Так 
то підготовили собі москвофіли офіцияль- 
ну опінїю росийску. А виходить з сеї ста
ті, що власне консолїдация допомогла їм до 
того. Не булоб се таким великим лихом і 
для нас самих не мало би глубпюго зна- 
чіня, колиб ходило тут о нас самих Гали
чан. Кілька тисяч рубликів менче або біль
ше тепер вже не в силі пошкодити нашій 
народній справі. Але ся офіцияльна росий- 
ска опінїя інформує росийский та українь- 
ский загал, коли нам приступ до него за
городжений. Росийска опінїя привикає 
легковажити або ненавидіти україньску 
справу, починає вірити у безнастанно під
сувану байку, про »польску інтриґу*, а 
Українців, читаючих ті відкликуваня ся на 
цілий »русско-ґалїцкий народ« бере ся роз
пука і зневіра, що і ся послїдня твердиня 
нашої народности починає колихати ся і 
розпадати ся. Консолїдация офіцияльно 
трс-ває дальше, офіцияльно могуть наші 
кацапики відкликувати ся на неї, а щораз 
новими брехнями мов тараном розбивати 
ясні погляди росинскої суспільності-! на на
шу народність, вироблені на підставі істо
ричних фактів та очивидної дійсності!.

І так наші кацапи перейдуть брехнею 
росийский сьвіт, хоть і який він широкий. 
Закінчене статі Комарова дуже характери
стично звертає на убожество Галичини. 
Треба підмоги, треба ще рублів для го
лодних Галичан! Тілько що їх заберуть не 
голодні селяни, а тучені редактори з цілим 
своїм ситим штабом. Ониж носьвячують 
цілу свою жизнь для сеї справи! Та дар
ма, що Комаров робить з них мучеників 
так само, як з їх попередників Зубрицкого, 
Дїдицкого, Головацкого, Площаньского та 
Наумовича. Вони остануть такими Ішіивігіе- 
Кійег-ами, як ті що десятками літ обкра
дали безкарно каси та банки. Жиють не
правдою, і жиють вигідно, бундючно та 
пишно, а може і вік свій так проживуть 
безкарно, але назад вернути ся між ряди 
чесних робітників для ідеї і правди — для 
них заперті ворота.

— ...Ти немов цьвітка,
Гарна, чиста, пахуча...

Фортенян та віолінчеля супроводили:

— Я рад би долонь 
Піднести д’ небу сьпівучу...

Перемогла себе, зіскочила із ліжка та в пів 
години була вже одягнена. Доки мила ся, пря- 
тала, чистила одіж, доти ніщо; але як лише 
станула у вікні, здавало ся їй, що в її голові 
знова щось засьпівало:

— Коби ти лишилась все 
І гарна й чиста й пахуча!...

Боже, Боже, що се? Що се дїєть ся? Яка 
вона щаслива! Її серце потапає у невисказаних 
солодощах, про які вона досі і не марила... «Я 
та мій приятель грати мемо для вас...« Грали 
до пізної ночі, вона слухала. Яка чудова ніч! 
Для неї грав хтось! Ніколи іще сього не бувало. 
Він грав для неї... для неї!... Який він добрий!

Затиснула сильно руки та сказала собі 
рішучо:

— Досить!
Накинула на плечі намітку, голову зави

нула малою вовняною хустиною, взяла з кухон
ного стола кошик, не той від роботи, але инь- 
ший, більший, із ручкою та накривкою. Мусїла 
нині побічи до міста та накупити де-чого на 
обід. Батько та брат можуть іще спати добру 
годину. Франю пробудить, аби зварила молока 
та пильнувала хати. Заким іще пробудить се
стру, побіжить до городу та принесе збанок,

До ситуациї.
В австрийских дневниках виринуло опять 

питане, чи ґр. Тун веред скликанєм парламенту 
в осени наваже які-небудь переговори з ліви
цею? Дехто хоче знати, що такі переговори по
чнуть ся в серпни. Дехто каже, що не саме пра
вительство, а католицкі людовцї покличуть лі
вицю до переговорів. Дехто рад би в ролі роз- 
емників бачити иольске «Коло». Але при всіх 
сих здогадах мабуть ніхто не вірить в успіх пе
реговорів. О скілько ми знаємо духа, акин віє 
посеред лівиці, то лівиця не вдасть ся в ніякі 
переговори з теперішним нравительством, а за
прошена случайно на переговори відкине їх з 
гори. Хто мав нагоду говорити приватно з 
знаменитшими представителями лівиці, той міг 
пересьвідчити ся, що лівиця нонеред все до- 
магає ся зміни системи, с. є. зміни кабінету. 
З  ґр. Туном лівиця не зійде ся. А коли би ґр. 
Тун для доповненя формальности звернув ся 
случайно до лівиці і запросив єї на переговори, 
то лівиця на певно не прийме сих запросин. 
Клюби лівиці в справі національній нїмецкііі со
лідарні, хоч в других справах не тілько розхо
дять ся між собою, але і взаїмно поборюють 
ся. Рівнож нема надії, щоби лівиця послухала 
зазиву католицких людовцїв. Катрайн і Ебенгох 
суть більше зненавиджені лївицию, ніж Чехи. 
Одні Поляки могли би приняти ся невдячної ро
лі посередництва, але мусїли би гіередтим ви
ступити з правиці, пристати на зміну кабінету 
і стати пятим колесом у нїмецкого воза. О ро- 
збиваню правиці нема однакож бесіди перед о- 
добренєм угорскої угоди. Правиця яко така з’о- 
бовязала ся одобрити сю угоду на осінній сесиї 
і мусить додержати свого слова з огляду на ін
терес державний. Наколи би Поляки передтим 
опустили правицю, то в парламенті не найшлась 
би вже більшість, котра би угорску угоду одоб- 
рила. А позаяк інтерес державний стоїть тепер 
на першім місци, а приєднане лівиці на по- 
слїднім, то годі тепер і думати про яке-не- 
будь инакше зґрупованє парламентарних клю- 
бів. Осїнна сесия парламенту відбуде ся ще під 
знаком теперішної більшости парламентарної. 
Ііравительство предложить державній раді угор
ску угоду, приняту Австриєю на основі §. 14-го, 
до одобреня. А наколи би лівиця не схотіла до
пустити до розправ в парламенті і звела об- 
струкцию, то ґр. Тун переведе вибір делєґацнй 
мимо обструкциї, а угода угорска буде гіровізо- 
рично правосильною на основі §. 14-го аж до 
лучших часів. Правительство не може бавитись 
в сентиментальности. Наколи лівиця стоїть при 
своїй проґрамі незрушимо, наколи сама сю иро- 
ґраму уважає не за субстрат до переговорів, а

який забула вчера коло грядочки з цьвітами. 
Франя може його нотрібувати та не буде знати, 
де дів ся. Вибігла на ґанок та станула немов 
вкопана. Що се? Відки се? Які гарні овочі! 
Від коли жиє, не бачила іще таких!

На вузкій лавочці ґанку стояв кошик на- 
ладований гарними овочами, уложеними но ми
стецьки. Із середини піраміди визирав зпоміж 
твердого листя ананас, який золотили проміні 
сходячого сонця; його окружали рожеві бре- 
скви, жовті морелі, зелені ренґльоти, із під яких 
визирали румяні яблока та великі грушки. Все 
те було уложене на жиластому мельонї.

Сесї овочі були обложені докола ріжним 
листєм. Із цілого копійка віяв запах ананаса 
та мельона перемішаний зі сьвіжою росою, що 
ясніла на листю.

Кляра стояла із опущеними та сильно за- 
тисненими руками. Лише в першій хвилині мо
гла подумати: «Відки се?» Зараз однак сказала 
собі: «Від нього!» Хтось прийшов сюда заким 
вона іще прокинула ся, та поставив тут сей ко
ш ик— з його приказу. Таж він казав, що князь 
позволив йому давати зі свойого городу овочі, 
кому лише захоче.

Горячі румянцї ударили їй до лиця.
— Най собі дає... але не нам! Не міні — 

поправила ся, — о ні! Ні за що в сьвітї! Да
рунок від цілком чужого чоловіка, — ні за що!

Сильно відчула вона в сій хвилині, що він 
чужий її серцю; та заразом колюча стріла пе
решила її серце. А хочби і боліло? Най собі 
болить, але все таки се правда, що він їй чу
жий. Навіть не знає її батька! Як-же її батько

просто лише яко проґраму рго йото зиа;наколи 
лівиця передовсім домагає ся знесена язикових 
розпоряджень і уступленя теперішного кабінету 
— то як можна думати про які-небудь перего
вори і про активність парламенту? Поодобреню 
угорскої угоди, припускаємо, ситуация могла би 
прояснити ся, але і до того потрібно би доброї 
волі із сторони лівиці намість теперішних єї за
баганок до нїмецкої геґемонїї в Австриї. Ми не 
віримо проте в успіх якої-небудь миротворної 
акциї перед осїнною сесиєю парламенту. Парла
мент збере ся по нашій думці лише для вибо
ру спільних делєґаций і тим вибором покінчить 
свою роботу. Не віримо також в можливість ви
бору квотової депутациї задля обструкциї ліви
ці. Але квотова справа не є так пильною, як 
кому здає ся. Неполагодженє єї буде мати ли
ше той вислїд, що Австрпя і на дальше буде 
платити висілу квоту з ласки обструкцийної лі
виці.

»

З політичного поля.
В Градци відбулось 2. липня віче нїмецких 

націоналів і сецияльних демократів, щоби за 
протестувати против угорскої угоди і виборчої 
реформи Люеґера. Збори були так бурливі, що 
правительственний комісар (Песен) мусів їх роз- 
вязати. В слід за тим почалась бійка. Зібрані 
кинулись на естраду, а комісар ледви утік ві
кном з салі.

У всіх нїмецких ировінциях зааранжував 
Вольф під копець минулого місяця купальні об
ходи під іменем »8оппепмеп<іеГеіег« яко націо
нальне праґерманьеке сьвято.. «Купало» став 
нараз богом, котрому иоклонив ся австрийский 
ультра-Нїмець. Обхід сей використано на політич
ні антиавстрийскі демонстрант'. Всякі «турне- 
ри«, »радлєри« і «КеиясЬе йип^Гегп* збирались 
на левадах поза містами, щоби вислухати пра- 
ґерманьских «обєдинительних» річий нанґер- 
маньских бесідників. По горах горіли стоси дров 
яко знамя »Ф?з £еггаааІ5еЬеп ЬісЬі^егіаіікепн £е- 
£еп гоеіпізсЬ-вІауізсЬе Оицкеїтаенпег». Се торже
ствувала свою нобіду нїмецка наука над «замо- 
теличеними клерикалізмом головами Славян і 
католицких людовцїв». Одушевленє було вели
ке — як пише Овій. Ниийвсйаи, орґан Вольфа — 
а ще сьвяточнїйший настрій. Дівчата гуляли по 
левадах з горючими смолоскипами в руках. НеіІ 
АПйеиІзі'Ьіаші, ЬеіІ Вієтагск, Ьеіі 8оннениген<іе, 
ІУасЬі а т  КЬеіп — все то зливалось з тонами 
музики в один великий протест против геґе- 
монїї — Славян (?!). Отеє — пише В ольф — до
каз невичерпаної сили ґерманьского духа. «Бег 
КасЬе^иЦ паЬі», воздух наповнив ся жаждою 
мести, сьвята купальня поломінь, вючись в го-

міг би їсти овочі, даровані чужим чоловіком? 
Треба йому се віддати. Але як? Відіслати не
ма ким. Може Стасьом ? ах, ні! Вона налякала 
ся самої гадки, що Франя, або Стасьо можуть 
ироснути ся та вибічи на ґанок. Що-ж вона 
сказала би їм ?

Опісля надумаєть ся, як зробити та тепер 
сховає як найшвидше сей кошик, аби його ні
хто не міг побачити. Замкнула його швидко 
в кухонній шафі, та сховала ключ від неї в ки- 
шени. Щастє, що всі ще сплять. Тепер пробу
дить Франю та побіжить до міста.

Кілька слідуючих годин була на переміну 
то спокійна та цілком байдужна, то розжало
блена так сильно, що поледво могла здержати 
ся від плачу. Рішила ся занести кошик з ово
чами до альтанки та просити Пшиємского, аби 
собі забрав, коли прийде... Часом була цілком 
певна, що прийде, часом сумнївала ся. Коли би 
не прийшов, поставить кошик із другого боку 
штахетів. Побачить його недовго або він сам, 
або хтось иньший та й кінець. Може навіть пан 
Пшиємский обидить ся, не буде старати ся по
бачити її, тай всьо скінчить ся. Були хвилини, 
коли сеся гадка не родила в ній найменьшого 
жалю. Навпрядь, коли думає, що вона любить 
його товариство для дарунків, то найліпше ні
коли не зближаєть ся до неї. Всьо лишить ся 
так, як було перед трьома днями, коли його іще 
не знала.

(Далі буде).



з

ру під небеса (!), давала знати, що нїмецкий на
рід в Австриї зриває ся до діл і не дарує 
свого...

Ческі Ьісіоує Коуіпу доносять в дописи з Ві
дня, будьто др. Катрайн з початком вересня (!) 
видасть маніфест до лівиці, котрим запросить 
єї на конфереицию з католицкими людовцями.

В ІІросніцу на Мораві здавав ческий по
сол Зачек справу своїм виборцям з теперішної 
ситуациї. Бесідник замітив притім, що §.14 на
носить найбільше шкоди Чехам яко таким, ко
трі мають найбільше до жаданя в Австриї. Про
граму лівиці назвав др. Зачек на скрізь бут- 
ною, на основі котрої неможливі ніякі пе
реговори.

N. \¥. Та^ЬІаН довідує ся, що ґр. Тун аж 
в вересни спробує парламент зробити активним.

Спільні делєґациї мають зібрати ся — пі
сля вістий з Пешту — в першій половині жов
тня. Справа квоти повисне в воздусї.

Горицкий сойм, що не відбув нї одного за- 
сїданя, буде імовірно розвязанин.

Угорский сойм буде відрочений цїсарским 
рескриптом, позаяк Сель боїть ся, щоби на жа
дане двацяти послів сойм не ухвалив, нродовжа- 
ти засїданє через літо. Е^уеіегіеє комбінує з то
го зовсім безосноьно, будьто ґр. Тун носить ся 
з гадкою, октроювати в Австриї нову конститу- 
ціію. На вчерашнім засїданю приняв угорский 
сонм предложенє в справі нової орґанїзациї бан
ку і дальшої реґуляциї валюти. Тим способом 
поладнано вже всі предмети, дотинаючі угоди, 
з виїмкою квоти, для котрої буде ухвалена про
візорна.

Францускі дневники подають близші вісти 
про розмову Драйфуса з своїми оборонцями. 
Драйфус слухає їх оповідань про пригоди у Фран
цій' в послїдних двох роках з великою цїкаво- 
стию. Все те видає ся єму неімовірним. Естерга- 
зого Драфус зовсім не знає Пікарта ледви собі 
пригадує. На чортівскім острові держала єго при 
жптю лише суворість, з якою з ним обходжено 
ся. Він рад був умерти, але коли наложено на 
него кайдани, збудилась в нїм енергія. Страшна 
спека убивала єго сили і память. Кілька дозор
ців померло від сонїшного удару.

Ґен. Мерсіє, що в своїм часі яко мінїстер 
війни увязнив Драйфуса, хоче перед судом в 
Рен розкрити всю правду. Правда ся має лежа
ти в тій пригоді. В 1893 р., в часі' переговорів 
між Росиєю а Франциєю що до заключеня во
єнного алїянсу, зажадала Росия від француско- 
го ґенерального штабу иоданя числа армії фран- 
цускої. Еляборат сей поручено Драйфусови, але 
заразом велено ему подати висші числа що до 
воєнної сили Франциї. Драйфус відказав ся від 
сеї роботи. Еляборат поручено комусь другому. 
По якімсь часі' росийский аташе війсковий Фрі- 
дерікс подякував Драйфусови, стрінувши єго 
случайно, за знаменитий еляборат. Драйфус від
повів однакож, що він не є автором елєборату, 
бо не « х о т ів  ф а л ь ш о в а т и  чисел*. Фріде- 
рікс доніс об тім свому правительству, а ся при
года натворила відтак Франциї богато неприят- 
ностий і алїянс з Росиєю війшов лише з вели
кою бідою в жнтю. В тім мала і міститись вся 
зрада Драйфуса.

Н о в и н к и.
— Мінїстер Рубер на Буковині'. Дня 29. м. м

вечером прибув мінїстер з Коломиї до Черно- 
вець в товаристві секц. радника Решля і гірезид. 
Тхуржнїцкого та радника будівництва Сковро- 
на. По повитанях на двірци замешкав у прези
дента краю бар. Бурґіньона. Другого дня рано 
приймав представителїв властий і депутациї. Мі
нїстер признав, що потреба для Буковини вис
ілого суду краєвого в Чернівцях, але треба ще 
виждати. До представителїв комнати адвокат- 
скої сказав: «Уже у Львові чув я, що судові 
відносини найліпші на Буковині, а в великій 
мірі причиняє ся до того тутешний стан адво- 
катский, котрий і має славу як найлучшу* Від
так мінїстер відвідав всі суди, був на розпра
вах, в полудни уділяв приватних авдиєнций.

— Концерт п. Евгена Гушалевича першого те
нора опери королївского краєвого театру нїмец- 
кого в Празі і пані Алїциї Гушалевичевої над- 
ворної сьпівачки саскої відбудеть ся в С т а н і
с л а в о в і  в п я т н и ц ю  7. ли п н я  с. р. Перший 
раз завитає наш сьпівак в свій рідний край та 
виступить з концертом перед своєю публікою, 
тому не дивувати ся, що вже половина білетів 
розкуплена. Бо хто-ж не хотів би почути сих

нових таланів! В чиїй душі є хоч іскра поезиї, 
той квапить ся захопити білет, аби не втрати
ти рідкої нагоди полюбувати ся артистичним 
сьпівом. Тим більше що і проґрама не аби яка! 
1) Лисенко: «Мені однаково* — відсп. н. Гуша- 
левич. 2) Франц Еркель: велика ария з угорскої 
опери «Нинуайу Ь&згіо* — відсп. п. Гушалеви- 
ча. 3) Монюшко: ария з курантами з опери «Стра
шний двір* — відсп. и. Гушалевич. 4. Мендель- 
сон: концерт С тої! —■ фортепян. 5) Ваґнер: ария 
Єлисавети з опери «Таннгайзер* — відсп. пані 
Гушалевичева. 6) Верді: ария Радамеса з опери 
«Аісіа* — відсп. п. Гушалевич. 7) Нїколяї: ария 
пані' Флют з опери «Веселі жінки з Віндсору*— 
відсп. пані Гушалевичева. — 8. Ваґнер: Пісня 
весняна з опери «Валькірия*. — 9) Лисенко: а) 
Милованка, б) Вечір — відсп. п. Гушалевич. 10) 
Біцет: дует з опери «Кармен* — відстп. пп. Гу- 
шалевичі. — Білетів на сей концерт можна ді
стати в «Народній Торговлї* в Станіславові.

— П-на Саломея Крушельнмцка прибула вчера 
вечером до Львова, відвідати родину. Про єї пра- 
щальний виступ в Варшаві з дня 1. липня с. р. 
пише Кицег \Уагзг.: Вчерашнє 43 з ряду (в се- 
горічнім сезоні!) представлене «Графині* Мо- 
нюшк . було неперерваним рядом оваций для 
представительки титулової партиї п. Саломеї 
Крушельницкої, яку перед виїздом на довшу 
відпустку за границю горячо пращала численно 
зібрана публика. Появу прімадонни на сцені в 
І. акті нривитано довготревалою бурею оплесків. 
Після ариї в II акті' (в уборі Дияни) серед опле
сків внесено на сцену два коші живих цьвітів, 
а з льожів, крісол і з горішних поверхів поси
пав ся на зворушену співачку справжний дощ 
цьвітів та китиць. Після III. акту цьвітні овациї 
повторили ся знова; межи другим подано п-нї 
Крушельницкій величавий кіш цьвітів від дире
кцій' правительственних театрів.

— Руска социяльно-демократична партия, що
повстала з рускої радикальної партиї, з якої ви
ступили деякі молодші люди по причині' ріжницї 
в поглядах, уконституувала ся у Львові. О сім 
доносить социяльно-демократичний «Харггосі*: 
«В склад тимчасового заряду увійшли: Ганке- 
вич, Вітик, Новаковский, Бачиньский і посол 
Яросевич. Секретарем вибрано Ганкевича. Орґан 
партиї зачне виходити від вересня сего року у 
Львові. Загальна екзекутива австрийскої со- 
цияльної демокрациї приняла до відомости у- 
конституованє рускої социяльно-демократнчної 
партиї, котру в екзекутиві заступати буде по
сол др. Яросевич. Рівночасно вступив др. Яро
севич до социяльно-демократичного звязку (в 
радї державній) яко член, де був досі лише 
госпітантом*.

— Пуста надія! Пишуть нам: В сих днях зди
бав я на університеті' «будучого* академіка, що 
мене про щось там запитав ся. З розмови вий
шло, що він здав тепер матуру і хоче записати 
ся на фільософію. Питаю ся чи має таке ве
лике покликане до фільософії? «Нї — каже — 
лише йду тому на фільософію, що студенти фі- 
льософії дістають п ісл я  т а к с и  (якої?!) най- 
меньше 40 зр. за лєкцию. А я можу мати і дві, 
три лєкциї, бо в ґімназиї ходив нераз і на 
пять!* — Ось що! Єму наговорив хтось про 
якусь таксу, га він вже надіє ся мати 120 зр. 
місячно з лєкций! Для поясненя тим товари
шам матуристам, що хочуть іти на фільософію 
скажу ось що: Такси ніякої на лєкциї нема! 
Лєкциї дістати не можна часом і кілька міся
ців, а як дістанеш, то за яких 5 до 8 зр. За 
д е с я т к у  то вже паньска лєкция. А знайте 
і те, що родичі не дуже то радо беруть фільо- 
софів на інструкторів, бо знають, що ті ква
плять ся все та не мають часу сумлінно сидіти 
на лєкциї. Приїдеш до Львова без нового і тут 
гинь! Ні відки поради ні помочи, бо кождий 
такий самий нуждар, як і ти! «Академічна Гро
мада* позичить тобі яку десятку, але на довго 
її стане? Прийдеть ся тобі сидіти на диюрнї 
сім годин за двайцять риньских в суді, або де- 
инде — тай то коби ще найти диюрну? А як 
сидиш на диюрнї цілий день, то анї ходити на 
виклади, анї учити ся дома вечір не стане тобі 
часу анї сили! От так перепхаєш ся на тій фі- 
льософії, втратиш здоровлє, нічого не научиш 
ся — а відтак сиди ціле житє на суплєнтурі та 
бий бриндзю! Ой, будеш бити бриндзю тай 
плакати гіронькими сльозами — та вже ніяк 
вертати ся! Найліпше роблять іще ті, що, коли 
вже пішли в заслїпленю на фільософію з по
рожніми руками та тисячними надіями та мрі
ями, та коли побачать куда їх заведе фільосо- 
фія, перепишуть ся на иньший видїл. Так знов 
шкода років! Те, що я тут пишу, пишу зі свого 
досьвіду; всьо то пережив я на собі та най хоч 
других перестережу. Не кидаю фільософії тому, 
що вже кілька років на ній сиджу і що сей 
хліб найліпше мені подобав ся — але хто йде 
на фільософію лише тому, що лекше гадає 
утримати ся, о, той побачить (не в пору вправдї) 
як страшно завів ся. Студент фільософії.

(Всі рускі часописи просить ся про повто
рене сего остереженя).

— В Кракові умер в сих днях др. Осип Маєр, 
перший презес краківскої академії, 92-лїтний 
старик. Був він 42 роки професором на краків-

скім унїверзитетї, крім сего був довголї'тним по
слом на сойм, яко посол міста Кракова.

— Загальні збори галицкої щадницї відбудуть 
ся 14. с. м. Буде на них предложений білянс 
за 1898 та подрібне справозданє про давнїйші 
крутійства та про теперішний стан каси. Виділ 
поставить внесене, аби із резервового фонду 
відписати в сім році коло 2 мілїони зр., та ви- 
черскнути з касових книжок сесї прегенсиї, що 
не мають ніякої запоруки иокритя, анї не пред
ставляють ніякої вартости. Є се здаєть ся пре- 
тенсиї, що походять із підроблених векслїв, або 
задавнених.

— Ювілей Сєнкевича. Перед двома роками 
виринула в кругах польскої суспільности гадка 
сьвяткованя 25-лїтного ювілею Сєнкевича, який 
однак на бажане ювілята відложено по причині 
ювілею Міцкевича. Тепер однак, коли сьвято 
Міцкевича минуло, завязав ся комітет, що має 
заняти ся ювілеєм Сєнкевича.

— Нема адвоката в Галини. По смерти тамош- 
ного адвоката Зомбецкого, старало ся о суб- 
ститутство по нїм чотирох жидів, та коли не 
заключено з ними умови, Галич лишив ся далі 
без адвоката.

— Стипендиї. Міністерство просьвіти дало на 
піврік 1899/1900 стипендиї на подорож до Іта
лії' та Грециї: ирофесорови IV. ґімназиї у Льво
ві д-ру Вінкентому Сьмялкови, та дійсному учи
телевії державної ґімназиї в Бродах д-ру Стані
славу Вітковскому.

— Отроїв ся нині рано др. Генрик Шядлов- 
ский, адвокат краєвий у Львові. Цілу ніч писав 
він листи, які поадресував: »До матери*, «До 
сестри, пані Бурґільової*, до братів «Осипа* та 
»Тадея«, до «Др. Альфреда Зґурского*, дОх»ор- 
дината Чарковского- Голїєвского в Тернополя* 
до «Дра Лєвенштайна* та до «краєвого карного 
суду у Львові*. Тепер лежуть без памяти. Ра- 
тує єго др. Павлїковский, не має однак надії 
припровадити єго до здоровля.

— «Моє* та «твоє*. Один подорожний запи
сує чотири роди людий, на підставі подїлу на 
«моє* та «твоє*. Найшов він їх в 190 томі 
Сьвятої книги Мішна. Звичайні люди що не від
значають ся нічим, кажуть: «Моє є моє, а твоє 
твоє*. Необразовапа юрба каже: «Моє є твоє, а 
твоє моє*. Побожні люди кажуть: «Моє є твоє, 
а твоє також твоє. Вкінци безбожники кажуть: 
«Твоє є моє, та моє також моє*.

— Дрібні вісти. Інсталяция метрополїта Куї- 
ловского відбудеть ся 9. с. м. — В Гучапах, я- 
рославскім повіті напали три няні селяни на пе- 
реїзджаючого руского сьвященика Періжка і по
били єго сильно. — Сегорічний XXXIII. з’їзд 
польского товариства педаґоґічного відбуде ся 
в Золочеві 17 і 18 липня; ироґрами зїзду ще 
дотепер не оголошено. — В ставі «Собка* у 
Львові ут пив ся вчера візник Василь Савицкий 
при купаню коний. — В Томашівцях коло Вой- 
нилова помер властитель дібр Кордіян Уєйский, 
син знаного польского поета Корниля Уєйского; 
мав він також талант писательскій і написав 
одну штучку драматичну.

Т е л є ґр а м и .
Відень, 5. липня. Вчера відбула ся під про

водом ґр. Туна рада кабінету. Предметом нарад 
була імовірно формальна сторона угоди і речи- 
нець скликаня парляменту враз з делєґациями.

Пешт, 5. липня. Після тутешних дневників 
порозумів ся ґр. Тун в часі' свого побуту з Ко- 
льоманом Сельом що до речинця скликаня де- 
лєґаций, імовірно в першій половині жовтня. Ґр. 
Тун мав заручити, що обструкция не ударемнить 
вибору делєґаций. В тім напрямі має ґр. Тун 
підготовити в часі' літа відповідну акцию (?). 
Квотової справи не доведено до кінця. Півуря- 
дово заперечують тут вість, подану Е^уеіегіе- 
8-ом, будьто ґр. Тун думає октроювати в Ав
стриї' нову конституцию. Се проста буйна фан- 
тазия редакциї.

Берлин, 5. липня. Гіруский сойм відрочив 
ся вчера до 15. вересня. Цісар вибрав ся в по
дорож на Нїмецке море.

Париж, 5. липня. Президент кабінету Валь- 
дек-Русо предложив вчера посольскій палаті' 
буджет на рік 1900. Відтак закрив сесию по
серед оплесків лівиці, а протестів правиці'.

Брукселя, 5. липня. Президент кабінету Ван 
ден Перебом заявив на вчерашнім засїданю пар
ляменту, що правительство готове поробити від
повідні зміни в своїй виборчій реформі для у- 
спокоєня краю. Він просить, щоби опозицийні 
сторонництва внесли до президиї свої поправки. 
Опозиция приняла заяву президента кабінету з 
вдоволенєм до відомости. Край звільна успоко- 
ює ся. Думають, що правительство не буде вже 
обставати при своїй виборчій новелі'.
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Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1899.
(Приїзд і відїзд поданий після часу середно-европейского).
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посп. | особ. до Львоваприходить 
о годині'

Контора виміни

Поїзд
ПОСП. і особ.

відходить
0 годині'
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6-Ю
6- 50
7- 10
7-40
7’55
7- 44
805
8- 15
9- 00

1115
11-55
1 01
1-40

515
540
5-55

до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний 

> » » дв. Підзамче
до Іцкан (Галацу, Ясс, Букарешту) Сучави 
до Кракова (Відня, Варшави), Стружа 
до Сколього, до Лавочного (1. лип. до 12.вер.) 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз. 

Я » » дв. гол.
до Белзця, Рави рускої, Сокаля і Любачова 
до Янова від 1. липня до 15. вересня вкл. 

тілько в неділі і сьвята
до Брухович тілько від 1. липня до 10. ве

ресня включно в неділі і сьвята
до Іцкан (Ясс, Букарешту) 
до Кракова (Відня) Хабівкн ч. Ряшів 
до Стрия, Сколього від 1. мая до 30. вер. 
до Янова «ід 1. мая до 30. вересня вкл. 
до Зимної води тілько від 7. мая до 10. вер. 
до Брухович » » » >
до Ярослава

до Іцкан, Радовець, Кімполюнґа, Сучави 
до Кракова (Відня) від 1. черв, до 15, вер. 
до Янова від 1. чер. до 15. вер. т. в дні б. 
до Лавочного (Мункача, Пешту) Калупіа 
до Сокаля і Рави рускої
до Тернополя дворець головний 

> дворець Підзамче
до Янова від 1. жовтня до 30. мая 1900 
» » » 1. до 31. мая і 16. до 30. ж. щод.
» » » 1. чер. до 30. жов. в нед. і сьв.

до Іцкан (Ясс, Галацу), Сучави 
до Кракова (Відня, Варшави), Сянока 
до Підволочиск, Бродів дв. головний 

» » дв. Підзамче
до Кракова (Відня, Берлина) 
до Брухович від 7. мая до 10. вересня 

ЗАМ ІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-европейский різнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. в. зелїзниць держ. (Львів, ул. Красїцких 

ч. 5) уділяє пояснень в справах зелїзничих, продає білети всякого рода і розклади їзди.

1-30

1-50
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2-35

Н і ч

8-45

12-30

2-16

6-Ю
6-20

7‘58
815

8- 14
9- 21 
9-55

1010
10-08
10-25
10-30
1210
305
з-зо
6-00

з Чернівців (Іцкан, Галацу), Станиславова 
з Брухович, від 7. мая до 10. вер. включно 
з Зимної-води » > »
з Янова
з Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 
з Тернополя, Бродів на дв. Підзамче 

» » на дв. головний
з Сокаля, Рави рускої
з Кракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер. 
з Ярослава і Любачова 
з Іцкан, Черніцїв і Станиславова 
з Янова
зі Сколього, Стрия, а з Лавочного тілько 

від 7. вер. до 15. пад. включно
з Підеолочиск (Київа) Бродів на дв. Підз. 

» » » надв.голов.
з Сокаля, Белзця і Любачова

з Кракова (Відня) Самбора, Хирова 
з Іцкан, Су чави
з Янова від 1. до 31. мая і від 16. до 30. 

вересня щоденно, а нід 1. червня до 
15. вересня тілько в неділі і сьвята

з Брухович від 7. мая до 30. червня і від 16.
серпня до 10. вересня вкл. щоденно 

з Брухович від 1. липня до 15. вересня щод. 
з Янога тілько від 1. черв, до 15. вер. вкл. 
з Кракова (Відня, Берлина), Сянока, Пешту
з Чернівців, Іцкан (Букарешту), Сучави 
з Підволбчиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

» * > на дв. голов.
з Лавочного (Пешту) Хирова
зі Сколього, Калуша 
з Підволочиск на дворець Підзамче 

» на ДЕОрець головний
з Кракова (Відня), Самбора, Сянока

Галицкий г
КРЕДИТОВИЙ б а н к !

принимає вкладки на

книжочки
і о п р о ц е н т о в у є  їх  по

на рік.

ц. к. унр. гал. акц.

Банв у
Гіпотечного

2 купує і продає

ВСЯКІ

папери цінні

і МОНЕТИ
по н а Гі д е пі е в ш і м кур
сі деннім не мислячії ніякої 

провізні.

ІІІ

Л Е В  Л О П А Т И Н Ь Р К И Й .  ’

ДО БРАЗИЛІЇ
Драма з галицкого еміґрацийного 

руху в 4. актах.
Ціна книжки брошурованої 35 кр.

ф
С В Е К Р У Х А

комедия в 3. актах з сїльского 
житя.

Ціна книжки брошурованої ЗО кр.

Б Е А ТА  і Г А Д Ь Ш К А
історична траґедия в 5. актах —  з другої половини XVI. віку.

Ціна книжки брошурованої 40 кр.

Конкурс на мужа
шутка в 5. актах з міского 

побуту.
Ціна книжки брошурованої 35 кр.

В»

ЯБЛОЧНИКАР
комедия в І. акті опрацьована 

після нїмеикого.
Ціна книжки брошурованої 15 кр.

Специялїст обуви нелромакаючої власного винайденні

ІВ А Н  Я РИ М О В И Ч
СКЛАД і РУКОДЛЬНЯ 

обуви мужескої, дамскої і для дїтий
у Львові, площа Бернардиньска число 10.

| |
V* Жк'С має честь повідомити отсим Ви. Публику, що ви-

рабляє ОБУВЄ НЕПРОМАКАЮЧЕ власного винайдемо ня, з всякого рода шкір, як: Обувє мужеске і
дамске, також чоботи 8 холявамп тревалі, над

мірно легкі і по цїнах дуже приступних. — Також принимає до відновленя 
і няппяип Кальоші і Плащі кавчукові, всякі (умові приряди як також зельо- 

кавчуком.— Всякі замісцеві замовлена виконує в можливо як 
м часі. — Дякуючи 8а дотеперішні ласкаві взгляди, і поручаю- 

дальше, остаю з глубоким поважанєм
Іван Яримович.

Слеціялїст до налрави нальошів плащів кавчукових.

д.

І  Н А Р О Д Н А  Т О Р ГО В Л Я  $
приймав замовлена і посередничить в вакупнї:

<  Сьвітло церковне
впрост з фабрики Іа по 70 зр., На по 64 зр. за 100 кіл. Іосо фабрика. Ж

>  В и н о
в бочках о 135 літрах, а то Самородне почавши від 70 зр. Ж  

за бочку І о с о  місце продукциї.
ж  З і складів висилає: К А В У  по 5 кіл. посилках почт. в цїнї X  
”  но: зр. 9’20, 10’20, Ю'70, 11*20, а снецияльність по 12*20 франко X  
Я* ЕР.КО в 5 кіл. барилках но зр. З-—, 3*70, 4*10, 4-90 франко. — Ж

Евьші товари по умірених цїнах. 78—? Ж

Книжки оправлені в полотно з горошими витисками 
о 15 кр. більше.

На почтову пересилку 5 кр

Замовлена з провінцій у автора ул. Сакраменток ч. 10. Львів. X ;  

У Львові набути можна в Ставропигійскій книгарні.

Чг Дк "к 'к  Чг ЛІГ ■'б* Чг -Иг Мг Чс Мг

Артист.-лїтературні Новини
виходять книжками величини 5—7 печатних листів. Зміст: беллетри- 
стика і поезия, оригінальна і перекладана. Проґрама в заголовку: силь- 
нійше увзгляднюванє артистичного викінченя навіть найбільш тенден- 

цийних творів, — артизм у змісті і формі.
Ціна книжки з пересилкою: 1 кор.; оздобно оправної 2 кор. 

Видавець: М З а я ч к ів с к и й ,  Львів, улиця Зибликевича, число 34

Хорі на легкі
одержать завсїгди певну поміч або пільгу 
по ужитю мого >Мальтолю<, який я винай
шов. Кашель, хрипка, астма, флєґма, 
катар легких і гортанки, дерте в горлї 
і и. устають по кількох днях.

Сотки уживають сего средства з най
ліпшим успіхом, як про се сьвідчать сьві- 
тлі подяки, що надходять кождого дня.
Мальтоль не є якимсь тайним средством, 
але препаратом, витвореним після мого 
власного способу з екстр. мальт. комп., 
а продажу сего средства дозволена полї- 
цнйно і часто поручають єго лікарі.

Ціна 3 пушок м. 4,90, 6 пушок м.
9,00, 12 пушок м. 16,00 за гроші або пі
сляплатою.

Фляшка на пробу мар. 2,10.
МіІЬеІт ВіеЬег ГаЬгікапІ без МаІІоІ

Копі&кЬегв- і. Рг.;

Студент ФІЛЬОЗОФІЇ
прийме лєкцию на село на час 

вакаций.

Зголошеня з услівями О. Ц. 
розі. ГЄ8І. Львів, 
г о л о в н а  почта.

елі» йлГ® «.ІГ» с*5: ь а.*£«ф»

Видав і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


